

天环香肠香肚 吃的是工艺,做的是品牌



距离春节越来越近了,南京人备年货也进入到了冲刺阶段。这两天,南京天环食品(集团)有限公司肉制品分公司经理尤扬非常忙碌。以香肠香肚为主要产品的天环,这段时间迎来了一年中最忙的时候。“天环一年要销售250吨左右的香肠香肚,近9成是在春节前这段时间完成的。”尤扬告诉记者。

现代快报记者 付智勇

南京天环食品(集团)有限公司前身是南京肉联厂,说起这家企业,南京人可谓无人不知无人不晓。“上世纪八九十年代,路过南京长江大桥,都能看见我们的厂牌。”尤扬一进厂就在做香肠香肚的一线,而他本人也被评为香肚的非物质文化传承人。

“做香肠香肚,我们至今都保留着传统的工艺,原料是严格把关的,肉料只用猪腿肉和硬脊膘,这两个部分的肉分别是瘦肉和肥肉中的精华。在制作工艺方面,我们始终坚持在天冷的时候进行加

工,而且收干水分都坚持晾晒,靠风干,不像有些企业为了追求速度采用烘干的手法,这样一来,产量是上来了,但是香肠香肚的口感会差很多。”采访中,尤扬告诉记者,天环的香肠香肚吃起来有咬劲,而且有回甘,“齿颊留香”是天环对自己产品的口感要求。

这些年,市面上冒充天环的产品很多,尤扬对此也很无奈。“很多香肠香肚冒充天环在市面上销售,价格甚至不到我们的一半,很多消费者冲着品牌购买了假的天环产品,的确被坑了。”由于

坚持传统制作工艺,天环的产量因此受到一定的限制。“为了确保我们的品质和品牌,天环的香肠香肚目前只在苏果、北京华联以及好管家等几个大型超市进行销售。很多老客户也都知道,一到年前就会去超市购买。

南京天环食品(集团)有限公司也是南京老字号企业,作为老字号企业,企业诚信和产品质量一定是放在第一位的。你只有把东西做好,才能做大做强这块金字招牌。因此我们每年的消费群体都很固定,大都是熟悉我们的老客户。”



EP雅莹中央商场2楼名媛生活馆周六开幕

隶属于华之毅时尚集团EP雅莹,作为2015年意大利米兰世博会中国馆全球合作伙伴,以亲民、奢侈的品牌定位,精湛工艺和艺术合作成为中国时装的领导品牌。EP雅莹在南京中央商场二楼的名媛生活馆将在2月14日雅致启幕。

EP雅莹相信,当代中国女性的完美人生,就是追求平衡·爱·幸福。雅是由外而内的优雅气质(elegant),莹是由内而外绽放的晶莹光芒(prosper),一个内外兼备优雅而晶莹的女性,即能由外而内、由内而外和谐一致,进而实现身心完美的平衡(Balance)、自然而然储蓄了无限的爱能量(Love),最终实现人间最美丽的幸福风景(Happiness)。

其中,ELEGANT PROSPER系列围绕中国高端女性生活形态及需求,展示中国式的臻品生活质感,追求最高标准的中国设计美学、材质及工艺,演绎极致的高端品位生活。EP系列针对中国富裕阶层女性的高端精品生活而设计,满足她们在工作与生活中的着装需求,用经典的设计语言结合更多的潮流元素,引领中国女性的高端精品时尚生活方式。

此次,EP雅莹将于2月14日在南京中央商场名媛生活馆雅致启幕,EP雅莹将以更温馨的店铺氛围和更高级的店铺形象,为消费者呈现更丰富多元的全新购物体验。开幕期间,顾客可凭定制邀约短信到店领取优雅开幕礼券,EP雅莹南京中央商场二楼名媛生活馆期待您的光临!

现代快报记者 刘德杰

情人节东方商城玩任性 万份豪礼免费送

今年春节的幸福更加浓郁。从上周起,东方商城就启动了“送福气,免费领”的活动感恩回馈



消费者的支持和厚爱,活动期间,不仅有各种国际名品的打折活动,更可以凭会员卡免费领取福临门大豆油一瓶。“别忘了去东方商城捡便宜!”年底忙着采购的小陈最近在东方商城捡了不少宝。

据了解,即日起至2月17日期间,消费者到东方商城就有各种“便宜捡”。活动期间,只要2014/2015年在东方商城有消费记录的会员,可凭会员卡免费领取福临门大豆油1瓶。当日单笔现金消费满99元,可加5元换购价值17元五月花三连盒装纸巾一份;当日单笔现金消费满1990元,可加50元换购价值399元荣事达3.5L的电火锅1个。

2月6日-2月17日,东方商城内GUCCI、Bottega Veneta、Emporio Armani、AC、PORTS1961、施华洛世奇等国际名品刷卡每满百元返现4%,男装、女装冬款、女鞋全面低至五折,女包满398元减150元,床用家居满100元减40元。另外还有兰蔻、资生堂、施华洛世奇、通灵珠宝等国际大牌的满额减活动。如果你有工商银行信用卡那就再好不过了,据悉,2月6日到2月26日期间,当日刷工商银行信用卡单笔现金消费满600元还可获赠电影兑换券2张!在南京东方商城指定收银台用“翼支付”付款,可享受9折立减优惠,最高可获50元红包返现。此外,活动期间恰逢情人节,东方商城也为情侣们准备了一份“甜蜜”。2月13日到2月14日,情侣或家庭任意消费,即可凭小票领取精美甜点2份哟。

金盛零售百货集团 举办2015新春工商联谊会

2月3日,金盛集团旗下零售百货集团“2015新春工商联谊会”在南京金荷印象大酒店举行。金盛集团董事局、职能部门领导,金盛集团旗下社区型零售百货区域招商中心业务骨干,金盛集团旗下太平商场、太平商场桥北店、山西路百货及200多个品牌供应商代表等300多人参加了本次联谊会,共话社区型零售百货的未来。

“2014年,面临电商冲击,金盛集团旗下太平商场、太平商场桥北店、山西路百货三家传统零售百货商场不断创新突破,保持各门店特色的同时,整合供应商资源,实行进销分离,打通三店品牌库,优化业态配比和品牌结构,形成优势互补,共同应对市场竞争。”金盛集团旗下零售百货集团副总裁包燕丽表示,2015年,社区零售百货将以属地型消费为依托,重点发展精准营销和会员营销,开发新粉的同时增强客户粘性,通过网媒资源做好渠道传播,并将开通移动终端,让选购、比价、支付、配送和退换更为便捷。

金盛集团旗下太平商场店长陈晓明对2014年度零售百货销售功勋单位、杰出单位、优胜单位进行了表彰。宝庆银楼、周大福、百丽、维格娜丝、波司登5家单位获评为销售功勋单位;美丽华企业、中国黄金等15家企业获评为杰出单位;紫金爱涛珠宝、明璐鞋业等22家公司获评为优胜单位。

金盛集团董事局副主席王中华对各大品牌厂商对零售百货集团,尤其是社区百货三家门店的大力支持表达了真挚的谢意。

此次联谊会,品牌供应商表示将继续与社区零售百货精诚合作。金盛集团旗下社区零售百货必将落实集团“规模创造价值”的方阵,紧紧抓住市场脉络,深化改革,全力拓展社区型零售百货的全新发展模式,再创佳绩。

现代快报记者 刘德杰

千年珠宝 KISS BOX爱情魔法盒 今日空降南京



2月13日,由婚戒设计领导者——千年珠宝创意布置的KISS BOX爱情魔法盒,即将空降南京新街口金鹰国际、珠江路金鹰天地!为今年的情人节带来十足浪漫富有创意的清新气息。

千年珠宝倾心为爱的人带来KISS BOX,它是一个洋溢着梦幻色彩的“魔法盒”,最先风靡国外,在里面与自己爱的人接吻或拥抱,便会得到所有路过人的真心祝福,收获一生的幸福!甜蜜的KISS剪影,汇聚城市爱的光芒,将千年珠宝始终坚守的“为爱一诺千年”的爱情信仰,赋予乐在其中相信爱的人们爱的守护与坚定,以婚戒设计领导者的创意理念,引领婚戒设计的潮流。现场关注千年珠宝官方微信,更有精美礼品相赠。

偷偷告诉你,在千年珠宝KISS BOX里,你不仅可以与爱的人KISS告白,还可以玩出新花样,用奇思妙想的独特方式,向另一半传递自己的心意!脆地鲜花、深情热吻、角色扮演……爱的千万种剪影,将在千年珠宝钻石婚戒的见证下,把甜蜜的KISS时刻定格为永恒的真爱承诺!

现代快报记者 刘德杰

湖南路商场 新春欢乐购 震撼折减送

活动时间:2月14日-2月24日

穿着类商品

满5元减

3.8/3.5/3元.....

活动期间,购服饰类商品(单件满50元以上,购烟酒满100元以上(不累计),送五谷杂粮一袋。2月14-15日,会员购物双倍积分。

(详见柜台明示)

精选特惠榜

冬鞋热卖: 万里150元 富贵鸟230元 木林森180元 欢腾150元
 菱光170元 大东119元/2双 瑞贝卡699元/2双 花花公子198元/2双

波司登、冰洁羽绒99元起 康博羽绒199元起 雪中飞羽绒299元起
 雅鹿羽绒99元起 羽绒裤199元 鸭鸭羽绒199元起 羽绒裤99元
 圣可尼单裤100元 棉衣300元 圣·法诗菲尔棉衣198元

九牧王休闲羽绒服400元/件 欧文羊毛大衣298元/件 威玛休闲羽绒198元/件
 保罗梵希休闲茄克298元/件 洛兹羽绒服280元/件 卡麦隆鱼羽绒120元/件

童装 约惠春天 抢先享折 2015'春装6-8折(专柜会员再折)

2014冬款童装清货大促:1.5-4.5折

茵莱儿童内衣独家特卖:29-150元/件(一楼) 安奈儿童装2.5-5折 爱法贝童装5折再享9.5折